

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ганина Андрея Николаевича на тему: «Механизм модернизации предприятий радиоэлектронной промышленности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. – Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности)

Кардинальное повышение уровня технологичности предприятия, как правило, сопряжено с построением качественно новых производственных процессов. Это предполагает не только совершенствование существующих бизнес-процессов, но и их качественную перестройку, создание высокоавтоматизированных организационно-производственных структур и т.д. Совокупность этих мероприятий должна обеспечивать существенное повышение эффективности деятельности предприятия. С этой целью менеджмент формирует конкурентную стратегию, ориентированную на проведение глубокой модернизации производства. Поэтому важной задачей должно стоять не просто усовершенствование деятельности предприятия, а создание организационно-экономического механизма, обеспечивающего наилучшую адаптацию предприятий к изменениям конкурентной среды. Таким образом диссертационная работа А.Н. Ганина «Механизм модернизации предприятий радиоэлектронной промышленности» затрагивает актуальную тему.

Методы и инструменты формирования модернизационной политики предприятия, описанные диссертантом в работе, на наш взгляд, являются универсальными, так как основаны на таких экономических показателях деятельности предприятия, как чистая прибыль и рентабельность.

Стоит обратить внимание на практическую значимость диссертационной работы А.Н. Ганина. Разработанный лично автором организационно-экономический механизм модернизации предприятий радиоэлектронной промышленности, позволяет руководителям предприятий рассматриваемой отрасли управлять без привлечения дорогостоящих специалистов и аналитиков. Это в свою очередь способствует выбору оптимальной стратегии реализации мероприятий, направленных на развитие радиоэлектронного комплекса, при целевом использовании имеющихся ресурсов.

При этом важно отметить недостатки в автореферате А.Н. Ганина, а именно, на рисунке 6, с. 16 автореферата не отражено, что автор имеет ввиду под внешней средой при формировании концептуальной модели модернизации отечественной радиоэлектронной промышленности.

В таблице 1 на с. 20 не совсем понятно, зачем предлагается оказание дипломатической помощи отечественным предприятиям и организациям радиоэлектронной отрасли.

Данные замечания не влияют на достигнутые научные результаты диссертации.

Принимая во внимание, изложенное выше, диссертационное исследование А.Н. Ганина, представленное к защите, соответствует требованиям пп. 9-11, 13-14 Постановления Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 «Положение о присуждении ученых степеней», предъявляемым ВАК РФ к кандидатским диссертациям, а ее автор, Ганин Андрей Николаевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. – Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности).

доктор экономических наук, профессор,
проректор по научной работе



 Кадышев Евгений Николаевич

«14» 04 2023 года

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Чувашский государственный университет имени
И.Н. Ульянова»

428015, Чувашская Республика, г. Чебоксары, Московский пр-т, д. 15
+7 (8352) 58-30-36, office@chuvsu.ru

Кадышев Евгений Николаевич
+7(8352) 45-24-03, nauka-chgu@mail.ru

